

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 08.07.2021 № 1911-па

О создании муниципальной информационной системы планирования финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьей 13 Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», статьями 8, 9, 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 28.05.2019 № 1528-па «Об утверждении Порядка принятия решения о создании муниципальных информационных систем и правил учета и классификации информационных систем, создаваемых за счет средств бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- муниципальную информационную систему планирования финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий городского округа «Город Южно-Сахалинск» (далее - МИС «ФХДМУП») в целях обеспечения эффективной реализации цифровой трансформации городского Южно-Сахалинск», оптимизации «Город процесса планирования финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий городского округа «Город Южно-Сахалинск» рамках осуществления администрацией города Южно-Сахалинска полномочий контролю деятельностью муниципальных предприятий в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях».
- 2. Определить операторами МИС «ФХДМУП» муниципальные унитарные предприятия городского округа «Город Южно-Сахалинск», структурные подразделения аппарата администрации города Южно-Сахалинска, отраслевые (функциональные) органы администрации города Южно-Сахалинска в соответствии с распределением функций:
 - 2.1. Муниципальные унитарные предприятия городского округа «Город

Южно-Сахалинск», отраслевые (функциональные) органы администрации города Южно-Сахалинска и структурные подразделения аппарата администрации города Южно-Сахалинска, исполняющие функции и полномочия учредителей муниципальных унитарных предприятий обеспечивают эксплуатацию МИС «ФХДМУП» в целях исполнения своих функциональных обязанностей в части создания, обработки и актуализации информации в МИС «ФХДМУП».

- 2.2. Отраслевые (функциональные) органы администрации города Южно-Сахалинска и структурные подразделения аппарата администрации города Южно-Сахалинска (не включенные в пункт 2.1. настоящего постановления) обеспечивают эксплуатацию МИС «ФХДМУП» в качестве пользователей в соответствии с наделенными полномочиями и функциями.
- 3. Муниципальному казенному учреждению «Управление делами администрации города Южно-Сахалинска»:
- 3.1. На основании результатов исполнения муниципального контракта от 18.05.2020 № 0161300000120000137_297771 на оказание услуг по комплексной подготовке муниципалитета к цифровой трансформации, осуществить создание МИС «ФХДМУП» в соответствии с ГОСТ Р 51583-2014 «Национальный стандарт Российской Федерации. Защита информации. Порядок создания автоматизированных систем в защищенном исполнении. Общие положения» и соблюдением условий ст. 1295 «Служебное произведение» части 2 Гражданского кодекса Российской Федерации;
- 3.2. Обеспечить эксплуатацию аппаратно-технического и программного обеспечения МИС «ФХДМУП»;
- 3.3. Обеспечить техническую и консультационную поддержку, координацию работ при создании и эксплуатации МИС «ФХДМУП» заинтересованными структурными подразделениями аппарата, отраслевыми (функциональными) органами администрации города Южно-Сахалинска, муниципальными предприятиями.
- 3.4. Обеспечить размещение сведений о МИС «ФХДМУП» в единой системе учета информационных систем и компонентов информационноттелекоммуникационной инфраструктуры, приобретаемых за счет средств бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск».
- 4. Настоящее постановление администрации города Южно-Сахалинска опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 5. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на структурные подразделения аппарата и отраслевые (функциональные) органы администрации города Южно-Сахалинска, осуществляющие функции и полномочия учредителей муниципальных унитарных предприятий городского округа «Город Южно-Сахалинск».

Мэр города С.А.Надсадин